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Шановна Марино Вікторівно! 

Цього року я закінчила ліцей № 6 «Лідер» Полтавської міської ради й 

хочу вступити до Полтавського національного педагогічного університету 

імені В. Г. Короленка на бакалаврську програму спеціальності 014.07 Середня 

освіта (Географія). 

На мою думку, одним із показників життєвого успіху людини є 

ефективність її професійної діяльності. У сучасному глобалізованому світі 

затребуваними є фахівці в галузях економіки, політики, культури, охорони 

довкілля, які мають глибокі знання про закономірності розвитку природи й 

суспільства. З огляду на це сьогодні надзвичайно актуальною є якісна 

географічна освіта, яка формує вміння комплексно аналізувати та моделювати 

природні й соціально-політичні явища. 

Хочу вивчати географію, щоб ознайомитися з раніше не відомими 

куточками України та світу, пізнати особливості природи нашої країни та всієї 

планети. Переконана, що здобуття вищої освіти у Вашому університеті дасть 

мені змогу оволодіти сучасними методами в обраній галузі, значно поглибити 

теоретичні знання й сформувати необхідні фахові практичні навички, зокрема з 

орієнтування в просторі, щоб стати висококваліфікованим учителем-географом.  

У школі географію опановувала з особливим завзяттям, допомагала 

вчителеві проводити вікторини, конкурси, відкриті уроки, а своїм 

однокласникам – працювати з географічною картою, досліджувати специфіку 

розвитку природи та суспільства. Також брала участь в олімпіадах, конкурсі-

захисті науково-дослідницьких робіт учнів – членів МАН. До того ж я дуже 

люблю подорожувати, цікавлюся сучасними відкриттями, намагаюся постійно 

поглиблювати свої знання, читаючи науково-популярні періодичні видання й 

переглядаючи відео на інтернет-ресурсах. 

Переконана, що висококваліфіковані викладачі, які забезпечують освітній 

процес у Вашому університеті, ознайомлять мене із сучасними підходами до 



вивчення природних комплексів, новітніми тенденціями розвитку господарства 

в різних регіонах планети. Вірю, що навчання на факультеті історії та географії 

стане впевненим кроком до мого професійного становлення та успішної 

практичної діяльності. 

Дякую за розгляд мотиваційного листа. Щиро сподіваюся на позитивну 

оцінку моєї кандидатури на здобуття освіти за бакалаврською програмою 

«Середня освіта (Географія)» спеціальності 014.07 Середня освіта (Географія). 

Хочу запевнити, що зможу достойно продовжувати традиції Полтавського 

національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка. 
 

З повагою – Оксана КОВАЛЕНКО    _________________ 
          (Підпис) 
 
 
Цей зразок запропонований для ознайомлення із загальними принципами написання 

мотиваційного листа. Не копіюйте поданий текст і не використовуйте його при вступі до 

закладу вищої освіти. Пам’ятайте, що вдалий мотиваційний лист – це ваша особиста 

історія, розповідь про себе та свою зацікавленість щодо вступу на ту чи ту спеціальність 

(освітню програму) Полтавського національного педагогічного університету 

імені В. Г. Короленка. 


